

# “油改气”下周二开始网上报名

星报讯(记者 张崴) 昨日,市场星报记者从合肥市气化工作领导小组管理办公室获悉,合肥市第二批社会车辆“油改气”工作将于2015年1月6日~1月26日开始网上报名,申请人可以登录合肥市公安局交警支队网站,点击“合肥市油改气网上报名”专栏,进入申请填报页面,填报机动车和所有人信息。

据悉,此次“油改气”的车辆共5000辆,将通过网上报名、审核,按照公开公正原则进行摇号,随机抽取产生,公布中签车辆及备案登记工作。明年2月9日,合肥市公安交警部门将邀请市气化合肥工作领导小组工作人员、市公证处公证员到摇号现场进行监督,对所有通过资格审查

的车辆,通过电脑公开摇号产生5000辆中签车辆,当场公布摇号结果,同时车主可在互联网或通过“96598”电话查询。

交警部门提醒:中签的机动车辆申请人可以自行在网站下载打印《机动车油改气指标确认通知书》,携带通知书到认定资质的加装厂加装气体燃料专用装置,并在车身醒目位置喷涂“CNG”标志。所有中签车辆在加装气体燃料专用装置、喷涂“CNG”后,10日内到车管所办理备案登记。并由机动车所有人本人提交相关资料,已备案的“油改气”车辆,注册登记之日起超过15年的必须拆除气体燃料专用装置、清除“CNG”标志,并于10日内到车管所撤销备案。

## 符合下列条件的车辆就可申请“油改气”

- (1) 提出申请的机动车必须是合肥市区(不含四县一市)的三厢小型轿车;
- (2) 机动车使用性质为非营运(不含营转非、出租转非);
- (3) 机动车在检验合格有效期内,且注册登记之日起不超过15年。

## 合肥12358投诉热线24小时开通

星报讯(潘华 记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市物价局获悉,元旦期间,合肥12358价格举报投诉热线电话将24小时开通,接受群众的一切价格举报投诉,依法查处价格欺诈、价格串通、恶意囤积、哄抬价格和捏造散布涨价信息等价格违法行为。

据合肥市物价局相关负责人介绍,元旦期间,合肥重点加强两节期间“惠民菜篮子”活动规定品种以及粮、油、肉、禽、蛋、

菜等农副产品价格和交通、旅游、宾馆客房、物流等服务价格的动态监测、分析和预警工作。

依托合肥价格监督检查“网格化”管理,组织开展以群众生活必需品和交通运输、停车收费、娱乐餐饮、旅游景点门票等商品和服务价格为重点的市场价格巡查和检查,依法查处价格欺诈、价格串通、恶意囤积、哄抬价格和捏造散布涨价信息等价格违法行为,维护消费者的合法权益。

## 公交车载IC卡刷卡机技术升级 刷银行IC卡 坐省城公交车

星报讯(李克武 周文 记者 李尚辉) 市场星报记者从合肥公交集团获悉,公交集团已对3838辆车载IC卡刷卡机进行了技术升级。自2014年12月30日起,乘客只要持有银联标志的中国银行金融IC卡(芯片卡,事先需在卡内电子现金区域进行充值),就可以像刷公交IC卡、“合肥通”卡那样乘坐公交车了,市民乘坐公交车又多了一种付费方式选择。

此次系统升级,扩大了公交车载机刷卡付费范围,为中国银行金融IC卡用户乘坐公交车提供了便利。

据悉,此次合肥公交集团车载刷卡机软件升级后,其他银行发行的带有银联标志的金融IC卡(芯片卡),凡符合PBOC2.0及以上标准,该系统均可兼容。为普及金融IC卡在公交领域的应用,合肥城市通卡公司还将在合肥市政府、中国人民银行合肥市中心支行、中国银联安徽分公司的支持下,与全市各金融机构紧密携手,积极开展金融IC卡公交应用项目建设工作。

使用中国银行金融IC卡刷卡乘公交车,刷卡语音提示与普通卡相同,扣费比照投币方式,暂无折扣优惠。

## 电费是多少,固定电话语音来播报

星报讯(李文芳 李岩 记者 李尚辉) “尊敬的客户您好,合肥供电公司真诚提醒您,客户号5100246567,本期电费已产生,电费71.79元,请您及时交纳电费,感谢您的合作,再见。”12月29日上午,家住合肥市化肥厂小区的80岁独居老人陈李芳在自家的固定电话上,接到了显示为0551-95598的电费自动语音提醒电话。她高兴地说:“真是太好了,很方便就知道用了多少电费!”

记者获悉,目前,合肥市传统电费提醒方式主要有上门送达“缴费通知单”、手机“光明短信通”等几种方式。

但是,这几种方式都存在一定的覆盖盲区,特别是一些老人突出反映不会使用手机,而家门上的通知单也偶尔会遗失,这使他们无法及时了解自家电费使用情况。

为了彻底解决客户的电费难题,合肥供电公司与合作厂家开发了固定电话语音电费提醒系统。该系统通过95598平台的接入,来实现语音播报功能。对电费缴纳延期的客户、银行代扣缴费不成功等客户,该系统将会多次自动进行拨号实施语音提醒。目前该系统已在全市范围内全面覆盖实施。



优惠就是这么任性!

手机免费看大片!

# 三羊开泰 沃庆团圆

精彩在沃

**购机优惠** 直降**300~2000元**

**流量优惠** 买**一赠一**

**入网优惠** **200**分钟语音月月送

**宽带优惠** 宽带**0元**用



**选4G 就选沃**

[www.10010.com](http://www.10010.com)



China unicom 中国联通